



Следователь Камбарского МСО выступил перед школьниками на тему профилактики преступлений



Следователь Камбарского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Станислав Главатских выступил перед учащимися Камской и Шольинской средних общеобразовательных школ Камбарского района на тему «Профилактика преступлений в отношении несовершеннолетних».

Во время встречи офицера со школьниками рассмотрены вопросы ответственности за совершение преступлений, меры по обеспечению личной безопасности и компьютерной гигиены. Кроме того, в ходе выступления следователь акцентировал внимание присутствующих на факторы, влияющие на безопасность детей и подростков, такие как бесконтрольное времяпрепровождение на улице и в сети Интернет, привел примеры из следственной практики, ответил на вопросы присутствующих.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

23 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1641899>